
 

 

 

Δελτίο Τύπου 

 

Εκδήλωση κλεισίματος του έργου στις 2 Δεκεμβρίου: Ενδυνάμωση των κοινοτήτων 

μέσω του ψηφιακού γραμματισμού και της κυκλικής οικονομίας 

 

Στις 2 Δεκεμβρίου, από τις 3:00 μ.μ. έως τις 5:00 μ.μ., μια ενδιαφέρουσα διαδικτυακή 

εκδήλωση θα ενημερώσει για τις δυνατότητες του ψηφιακού γραμματισμού στην κυκλική 

οικονομία. 

 

Ως μέρος του έργου «Ένταξη και Ψηφιακή Ενδυνάμωση μέσω της Κυκλικής Οικονομίας» , 

αυτή η εκδήλωση θα προσφέρει διαδραστικές συζητήσεις που θα καθοδηγούνται από 

βασικές φωνές από τις κοινότητες που στοχεύει να ανυψώσει: μετανάστες και εθνοτικές 

μειονότητες. 

 

Τα τελευταία δύο χρόνια, πέντε αποκλειστικές ΜΚΟ από τη Μάλτα, την Ισπανία, την Κύπρο, 

την Πορτογαλία και την Ιταλία συνεργάστηκαν για να δημιουργήσουν δύο ολοκληρωμένα 

διαδικτυακά μαθήματα: το ένα επικεντρώνεται στις Ψηφιακές Δεξιότητες και το άλλο στην 

Ενεργή διαδικτυακή αναζήτηση εργασίας. Αυτά τα μαθήματα έχουν ήδη ενδυναμώσει 

περισσότερους από 50 νέους μετανάστες, οι οποίοι έλαβαν μεταχειρισμένους φορητούς 

υπολογιστές για να υποστηρίξουν τα ψηφιακά τους ταξίδια. 

 

Ένα άλλο σημαντικό αποτέλεσμα του έργου είναι ο Οδηγός Βέλτιστων Πρακτικών που 

συγκεντρώνει 50 από μερικά από τα καλύτερα παραδείγματα Ψηφιακής ενδυνάμωσης μέσω 

της Κυκλικής Οικονομίας που έχουν φέρει θετική αλλαγή στη ζωή εκατομμυρίων νέων από 

μειονεκτικά περιβάλλοντα σε διάφορα μέρη του πλανήτη. 

 

Όλες οι έξοδοι είναι διαθέσιμες σε έξι γλώσσες: Αγγλικά, Ισπανικά, Ελληνικά, Πορτογαλικά, 

Ιταλικά και Αραβικά. 

  

Κατά τη διάρκεια αυτής της εκδήλωσης, θα ακούσετε από τους δικαιούχους του έργου, θα 

μάθετε για τα επιτεύγματά τους και θα ανακαλύψετε πώς μπορούν να εμπνεύσουν άλλους 

να αγκαλιάσουν την ψηφιακή ενδυνάμωση. 

 

Τι να περιμένετε 

 

● Εισαγωγή στην πλατφόρμα μας για ηλεκτρονική μάθηση: Ανακαλύψτε την 

πολύγλωσση πλατφόρμα μας (διαθέσιμη σε έξι γλώσσες, συμπεριλαμβανομένων 

των αραβικών), η οποία προσφέρει δωρεάν πόρους για νέους και επαγγελματίες που 

εργάζονται με νέους. Τα θέματα περιλαμβάνουν ασφάλεια στο διαδίκτυο, δεξιότητες 

υπολογιστών, ενεργή αναζήτηση εργασίας και πολλά άλλα. 

 

● Ιστορίες επιτυχίας και αντίκτυπος: Ακούστε εμπειρίες από πρώτο χέρι από νέους 

μετανάστες που επωφελήθηκαν από τα προγράμματά μας και κατανοήστε τον 

αντίκτυπο που είχαν αυτά τα μαθήματα στη ζωή τους. 
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● Διαδραστικός διάλογος: Αλληλεπιδράστε με τους εργαζόμενους στον τομέα της 

νεολαίας, τους ηγέτες της κοινότητας, τους νέους μετανάστες και τους υπεύθυνους 

χάραξης πολιτικής καθώς συζητάμε πώς οι ψηφιακές δεξιότητες μπορούν να 

ενδυναμώσουν τις κοινότητες και να προωθήσουν τη συμπερίληψη. 

 

Λεπτομέρειες εκδήλωσης 

Ημερομηνία: Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2024 

Ώρα: 3:00 μ.μ. έως 5:00 μ.μ. (ο σύνδεσμος ζουμ θα κοινοποιηθεί κατά την εγγραφή) 

Σύνδεσμος εγγραφής: https://forms.gle/tQva4VS4x8L5FvFD7 

Σχετικά με το έργο 

 

Το έργο INCLUDE-CE στοχεύει στην προώθηση της κοινωνικής και εργασιακής ένταξης 

των μεταναστών και των προσφύγων μέσω της βελτίωσης του ψηφιακού γραμματισμού, της 

προώθησης της ανάπτυξης δεξιοτήτων και της παροχής πρόσβασης σε βασικούς πόρους. 

Οι κύριοι στόχοι του έργου είναι η ενίσχυση του ψηφιακού γραμματισμού μεταξύ του 

μεταναστευτικού πληθυσμού, η ανάπτυξη και η παροχή πρόσβασης σε ένα εργαλείο που 

συνδυάζει πόρους κατάρτισης και αναζήτησης εργασίας προσαρμοσμένους στον πληθυσμό-

στόχο, για αύξηση της διαθεσιμότητας τεχνολογικού εξοπλισμού για μετανάστες και 

πρόσφυγες για βελτίωση. τις δεξιότητές τους και να διεξάγουν ολοκληρωμένες αναζητήσεις 

εργασίας, να προωθήσουν την ηλεκτρονική ένταξη ως θεμελιώδη πτυχή της σύγχρονης 

ιθαγένειας για τους μετανάστες και τους πρόσφυγες και να διευκολύνουν την ένταξη στην 

αγορά εργασίας ως βασικό στοιχείο βήμα προς την επίτευξη πλήρους κοινωνικής ένταξης. 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

 

Για ερωτήσεις μέσων ενημέρωσης, επικοινωνήστε με: 

Regine Nguini 

Αφρικανική Ένωση Μέσων Μάλτας (AMAM) 

+356 99069363 

africanmediamlata@gmail.com 

Για να μάθετε περισσότερα για το έργο, επισκεφθείτε τη διεύθυνση: https://include-ce.eu/ 
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